

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének és Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 28-án megtartott együttes ülésén, Dévaványán a Városháza 17-es sz. helyiségében.

**Jelen vannak:**

**Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:**

Valánszki Róbert	polgármester
Mile Lajos	alpolgármester
Kiss Károly	alpolgármester
Nyuzó Marietta	képviselő
Földi Imre	képviselő
Kanó József	képviselő
Tomasovszky Sándor	képviselő

**Távolmaradt:**

Németi József	képviselő
Molnár Tünde	képviselő

**Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:**

Kovács Mária	polgármester
Gaál Marianna	alpolgármester
Csányi András	alpolgármester
Hegy Ferencné	képviselő
Sárkány Sándor	képviselő

**Távolmaradt:**

Galambos István	képviselő
Vágó Lajos János	képviselő

**Tanácskozási joggal részt vesz:** Czene Boglárka jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Füle menné Nagy Katalin ügykezelő

**Meghívottak:** Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető, Szarka Andrea aljegyző, Feké László műszaki irodavezető, Réz Dóra pénzügyi ügyintéző.

**Valánszki Róbert** Dévaványa Város Önkormányzat polgármestere – köszönti az ülésen megjelenteket.

A polgármester elmondja, hogy a mai ülésen Németi József képviselő és Molnár Tünde képviselő nem jelentek meg, akik távolmaradásuk okát jelezték.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület létszáma: 7 fő.

**Kovács Mária** Ecsefalva Község Önkormányzat polgármestere – üdvözlí az együttes ülésen megjelenteket.

A polgármester elmondja, hogy a mai ülésről Galambos István képviselő és Vágó Lajos János képviselő maradt távol.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület létszáma: 5 fő.

**Valánszki Róbert** Dévaványa Város Önkormányzat polgármestere – a napirend ismertetésére tér át.

1. Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi zárszámadásának elfogadása.

**Előadó:** Czene Boglárka jegyző

**Valánszki Róbert** Dévaványa Város Önkormányzat polgármestere – kérdésként tette fel a testület tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a képviselők nem indítványoznak egyéb napirendi pontot.

A polgármester szavazásra kéri a képviselőket.

Aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Határozat:**

**147/2016.(IV.28.) Dv.Kt.hat.**

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. április 28-án tartandó együttes ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi zárszámadásának elfogadása.

**Előadó:** Czene Boglárka jegyző

**Kovács Mária** Ecsefalva Község Önkormányzat polgármestere – kérdésként tette fel a testület tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a képviselők nem indítványoznak egyéb napirendi pontot.

A polgármester szavazásra kéri a képviselőket.

Aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**37/2016.(IV.28.) KT. sz. H A T Á R O Z A T:**

Ecsefalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. április 28-án tartandó együttes ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi zárszámadásának elfogadása.

**Előadó:** Czene Boglárka jegyző

## **1. Napirendi pont**

**Valánszki Róbert** Dévaványa Város Önkormányzat polgármestere – rátér a napirendi pont megtárgyalására, amely a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi zárszámadásának a megtárgyalása.

A polgármester megadja a szót Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető részére, hogy röviden foglalja össze az előterjesztésben leírtakat.

**Faragóné Barz Krisztina** gazdálkodási irodavezető – köszönti az együttes ülésen megjelenteket.

Az irodavezető elmondja, hogy jelen előterjesztésben 2015. évre vonatkozóan a Közös Önkormányzati Hivatal beszámolójának elfogadására tesznek javaslatot, külön be lett mutatva székhelyönkormányzat, a kirendeltség és a mindösszesen közös a hivatal.

Röviden ismerteti a jelenlévőkkel az előzményeket.

A Közös Hivatal 2015. évre szóló költségvetését 2015. február 24-én mindkét önkormányzat Képviselő testületének együttes ülés keretében vitatták meg és hoztak róla határozatot. Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testület a 31/2015.(II.24.) Dv. Kt határozatával fogadta el, Ecsegfalva Község Önkormányzata pedig a 11/2015.(II.24.) KT.sz. határozatával, amely beépült Dévaványa Város Önkormányzat 2/2015.(II.27.) 2015. évi költségvetési rendeletébe.

Az irodavezető elmondja, hogy a Közös Hivatal módosított előirányzata 111.871.000,- Ft volt, ebből a Dévaványa székhely önkormányzat előirányzata 102.503.000,- Ft, Ecsegfalva Kirendeltségé pedig 9.368.000,- Ft. A költségvetésben biztosítva volt a Kirendeltségen négy fő köztisztviselő személyi jellegű kiadása, az ezt terhelő járulékokkal. A Közös Hivatal költségvetését év közben többször módosítani kellett, főként a személyi változások miatt.

A bevételekről és a kiadásokról szól röviden.

Az egyenleg, amit Ecsegfalva Község Önkormányzata részére meg kell téríteni az 781.059,- Ft.

Úgy gondolja, hogy az írásos anyag részletes, amelyre volt elegendő idejük a képviselőknek, hogy átnézzék.

Röviden ennyit kívánt elmondani a jelenlévők számára.

A felmerülő kérdésekre szívesen választ ad.

**Valánszki Róbert** Dévaványa Város Önkormányzat polgármestere – megköszöni Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezetőnek az elmondottakat.

A polgármester megadja a szót Kovács Mária Ecsegfalva Község polgármesterének.

**Kovács Mária** Ecsegfalva Község Önkormányzat polgármestere – az írásos előterjesztés részletes, amely tényadatokra épül.

Elmondja, hogy a keddi napon tartott képviselő-testületi ülésükön részletesen megtárgyalták az anyagot.

Elmondja, hogy a közös hivatal megállapodása alapján készült el a zárszámadás.

Említést tesz arról, hogy Dévaványán a könyvelés polisz rendszerben történik, Ecsegfalván pedig eper rendszerben. Ismert mindenki előtt, hogy a gazdálkodási irodavezető nyugdíjba ment, valamint a főkönyvelő is, akiknek a munkakörét új dolgozók látják el.

Kérésük volt, hogy heti egy alkalommal a gazdálkodási iroda munkatársa segítse munkájukat. A két különböző rendszerben történő könyvelés miatt ez nehézkes lett volna. A jegyző asszonnyal abban egyeztek meg, hogy külső munkaerő segítségét veszik igénybe – a gyesen lévő kolleganőjük személyében –, ami plusz költséget jelent számukra. Az írásos anyag 2. mellékletében szerepel a gazdálkodási irodavezető bér + járulék + cafetéria + gépjárműhasználat lakosságszám arányosan soron 619.740,- Ft, valamint a főkönyvelő bér + járulék + cafetéria lakosságszám arányosan soron 444.655,- Ft. A külső munkaerő bérét

szeretnék kompenzálni. Megjegyzi, hogy az év elején még kaptak segítséget Dévaványáról a munkájuk végzéséhez.

**Czene Boglárka** jegyző – elmondja, hogy a megállapodás szerint a finanszírozás a köztisztviselők tekintetében megállapított 28 fő. A közös hivatal elismert finanszírozott létszáma 2015. évben 24,92 fő, Ecsegfalva vonatkozásában pedig 3,49 fő.

A 2013. évben kötött megállapodásban szerepel, hogy a nem finanszírozott létszámot mindegyik önkormányzat a saját költségvetése terhére fizeti ki.

**Kovács Mária** Ecsegfalva Község Önkormányzat polgármestere – felvetését azért tette meg, hogy ismeretes legyen a jelenlévők számára, hogy külső munkaerő igénybevételére van szükség a munkájuk végzéséhez.

A későbbiek során kéri a dévaványai hivatalnál lévő főkönyvelő segítségét.

**Czene Boglárka** jegyző – elmondja, hogy a létszámot Ecsegfalva vonatkozásában újra kellene gondolni, ha a gyesen lévő kolleganó visszamegy dolgozni, akkor a létszám 5 fő lesz.

**Valánszki Róbert** Dévaványa Város Önkormányzat polgármestere – elmondja, hogy a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal megállapodása 6.9 pontja szerint: „A felek megállapodnak abban, hogy amennyiben több köztisztviselői létszám kerül alkalmazásra a közös hivatal székhelyén, illetve a kirendeltségen, mint a költségvetési törvény által elismert létszámból az adott településre jutó lakosságszám arányos létszám, a különbözetet a két önkormányzat saját költségvetése terhére finanszírozza.”

A polgármester elmondja, hogy a segítségnyújtásnak nincsenek ellene. Elmondja azt is, hogy a gazdálkodási irodavezető és a főkönyvelő is újként látja el a feladatot, tehát volt egy tanulási időszak számukra.

**Czene Boglárka** jegyző – elmondja, hogy a keddi testületi ülést követően a 2014-es és a 2015-ös évet összehasonlították, megállapításuk, hogy a költségek Ecsegfalva tekintetében csökkentek közel félmillió forinttal.

**Kovács Mária** Ecsegfalva Község Önkormányzat polgármestere – megállapításait a könyvelési rész vonatkozásában tette meg. Elmondja, hogy a műszaki iroda dolgozóitól nagyon sok segítséget kapnak, az ügyek mindig megoldásra kerülnek.

**Valánszki Róbert** Dévaványa Város Önkormányzat polgármestere – igyekezzenek minden segítséget megadni a jövőre vonatkozóan.

**Kovács Mária** Ecsegfalva Község Önkormányzat polgármestere – elmondja, hogy saját forrásból finanszírozzák a külső munkaerő juttatását, pedig közös hivatali feladat ellátásáról van szó.

Testületük elfogadásra javasolja a 2015. évi zárszámadást.

**Valánszki Róbert** Dévaványa Város Önkormányzat polgármestere – megkérdezi, hogy kíván-e még valaki hozzászólni?

A polgármester megadja a szót Földi Imre a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság elnöke részére, hogy ismertesse javaslatukat.

**Földi Imre** a Gazdasági és ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy bizottságuk ülésén megtárgyalta az előterjesztést. A határozati javaslatban foglaltakkal egyetértenek, azt elfogadásra javasolják a testület felé.

**Valánszki Róbert** Dévaványa Város Önkormányzat polgármestere – megköszöni Földi Imre bizottsági elnöknek a javaslat ismertetését.

Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait.

Aki a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évről szóló beszámolóját 3.165.000,- Ft bevétellel, 113.685.000,- Ft intézményfinanszírozással, valamint 116.163.000,- Ft teljesített kiadással 27 fő statisztikai létszámmal elfogadja kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Határozat:**  
**148/2016.(IV.28.) Dv.Kt.hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Déaványai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évről szóló beszámolóját 3.165 eFt bevétellel, 113.685 eFt intézményfinanszírozással, valamint 116.163 eFt teljesített kiadással 27 fő statisztikai létszámmal az alábbiak szerint fogadja el.

*adatok: ezer forintban*

S.sz.	Bevételi jogcímek	Teljesülés 2014.12.31.	Eredeti előirányzat 2/2015. (II. 27.)	Módosított előirányzat 4/2016. (II. 29.)	Teljesülés 2015.12.31
1.	Helyi önkormányzatok műk.általános támogatása	0	0	0	0
2.	Települési önk.egyes köznev.feladatainak támogatása	0	0	0	0
3.	Települési önk.szoc.gyerm.jól.és gyermekétk.fel.támog.	0	0	0	0
4.	Települési önk.kulturális feladatnak támogatása	0	0	0	0
5.	Működési célú központosított támogatás	0	0	0	0
6.	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0	0	0	0
<b>7.</b>	<b>Önkormányzatok működési támogatásai (1-6)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
8.	Elvonások és befizetések bevételei	0	0	0	0
9.	Műk.célú visszatér.tám.kölcs.visszatérülése ÁHT-on belülről	366	0		
10.	Egyéb működési célú tám.bev.ÁHT-on belülről	12.517		102	102
<b>B1</b>	<b>Működési célú támogatások ÁHT-on belülről (7-10)</b>	<b>12.883</b>		<b>102</b>	<b>102</b>
11.	Vagyoni típusu adók	0	0	0	0
12.	Értékesítési és forgalmi adók	0	0	0	0
13.	Gépjárműadók	0	0	0	0
14.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	0	0	0	0
15.	Egyéb közhatalmi bevételek	0	0	0	0
<b>B3</b>	<b>Közhatalmi bevételek (11-15)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
16.	Készletértékesítés ellenértéke	0	0	0	0
17.	Szolgáltatások ellenértéke	1.839	1.660	1.799	1.798
18.	Tulajdonosi bevételek		0	0	0
19.	Ellátási díjak	0	0	0	0
20.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	468	448	468	467
21.	Általános forgalmi adó visszatérítése	994	0	205	205
22.	Kamatbevétel	18	0	4	4
23.	Egyéb működési bevételek	26	0	31	31

<b>B4</b>	<b>Működési bevételek (16-23)</b>	<b>3.345</b>	<b>2.108</b>	<b>2.507</b>	<b>2.505</b>
<b>B6</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszköz ÁHT-on kívülről</b>				
	<b>MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (B1+B3+B4+B6)</b>	<b>16.228</b>	<b>2.108</b>	<b>2.609</b>	<b>2.607</b>
24.	Ingatlanok értékesítése	0	0	0	0
25.	Részesedések értékesítése	0	0	0	0
26.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0
<b>B5</b>	<b>Felhalmozási bevételek (24-26)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
27.	Felhalmozási célú önkormányzati tám.	0	0	0	0
28.	Egyéb felhalmozási célú tám. ÁHT-on belülről	0	0	0	0
<b>B2</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások ÁHT-on belülről (27-28)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
29.	Felhalm.célú visszatér.tám.kölcs.visszatér.ÁHT-on kiv.	25	0	20	19
30.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz				
<b>B7</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (29-30)</b>	<b>25</b>	<b>0</b>	<b>20</b>	<b>19</b>
	<b>FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (B2+B5)</b>	<b>25</b>	<b>0</b>	<b>20</b>	<b>19</b>
	<b>Költségvetési bevételek (B1+B2+B3+B4+B5+B6+B7)</b>	<b>16.253</b>	<b>2.108</b>	<b>2.629</b>	<b>2.626</b>
<b>31.</b>	<b>Belföldi értékpapírok bevétele</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>32.</b>	<b>Maradvány igénybevétele</b>	<b>10.394</b>	<b>0</b>	<b>539</b>	<b>539</b>
<b>33.</b>	<b>ÁHT-n belüli megelőlegezések</b>				
<b>B8</b>	<b>Finanszírozási bevételek (31-32)</b>	<b>10.394</b>	<b>0</b>	<b>539</b>	<b>539</b>
34.	Intézményfinanszírozás (tájékoztató adat)	181.395	109.763	113.685	113.685
	<b>BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN (B1+B2+B3+B4+B5+B6+B7+B8)</b>	<b>26.647</b>	<b>2.108</b>	<b>3.168</b>	<b>3.165</b>

adatok: ezer forintban

S.sz.	Kiadási jogcímek	Teljesülés 2014.12.31.	Eredeti előirányzat 2/2015. (II. 27.)	Módosított előirányzat 4/2016. (II. 29.)	Teljesülés 2015.12.31
1	Foglalkoztatottak személyi juttatásai	70.806	65.575	71.226	70.551
	ebből törvény szerinti illetmények, munkabérek	57.525	55.028	59.076	58.404
	ebből bérén kívüli juttatások	4.068	3.980	3.952	3.951
	ebből közlekedési költségtérítés	715	1.121	968	967
2	Külső személyi juttatások	20.148	0	551	550
	ebből választott tisztségviselők juttatásai	14.723	0	0	0
	ebből nem saját foglalkoztatottnak fizetett díj	1.991	0	509	508
	ebből egyéb külső személyi juttatások (repi)	3.434	0	42	42
<b>K1</b>	<b>Személyi juttatások összesen (1-2)</b>	<b>90.954</b>	<b>65.575</b>	<b>71.777</b>	<b>71.101</b>
3	Szociális hozzájárulási adó	22.815	16.268	17.828	17.828

4	Egészségügyi hozzájárulás	1.127	663	792	792
5	Munkaadókat terhelő egyéb járulékok (SZJA, Táppénz hozzájárulás)	2.163	1.725	2.185	2.185
<b>K2</b>	<b>Munkaadókat terhelő járulékok (3-5)</b>	<b>26.105</b>	<b>18.656</b>	<b>20.805</b>	<b>20.805</b>
6	Készletbeszerzések	5.069	4.803	3.382	3.378
7	Kommunikációs szolgáltatás	3.545	4.540	4.227	4.224
8	Szolgáltatási kiadások	10.579	12.291	8.796	8.791
	ebből közüzemi díjak	1.938	2.000	2.379	2.378
	ebből vásárolt élelmézés	0	0	0	0
	ebből bérleti és lízingdíjak	981	296	745	744
9	Kiküldetés, reklám és propagandakiadások	15	25	0	0
10	Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások	4.776	3.314	4.065	4.064
	ebből működési célú előzetesen felszámított ÁFA	4.179	3.314	3.544	3.543
	ebből fizetendő ÁFA	465	0	389	389
	ebből egyéb pü-i műveletek kiadásai	0	0	0	0
	ebből egyéb dologi kiadások	132	0	132	132
<b>K3</b>	<b>Dologi kiadások összesen (6-10)</b>	<b>23.984</b>	<b>24.973</b>	<b>20.470</b>	<b>20.457</b>
11	Családi támogatások	5.155	0	0	0
12	Foglalkoztatással, munkanélküliséggel kapcsolatos ellátások	21.841	0	0	0
13	Lakhatással kapcsolatos ellátások (LFT)	24.298	0	0	0
14	Egyéb nem int.-i ellátások (önkormányzati segélyek)	3.708	0	0	0
<b>K4</b>	<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai (11-14)</b>	<b>55.002</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
15	Egyéb működési célú támogatások ÁHT-n kívülre	0	0	0	0
16	Egyéb működési célú támogatások ÁHT-n belülre	0	0	0	0
17	Működési tartalék	0	0	0	0
18	Elvonások és befizetések	9.444	0	0	0
<b>K5</b>	<b>Egyéb működési célú kiadások (15-17)</b>	<b>9.444</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Működési kiadások összesen (K1-K5)</b>	<b>205.489</b>	<b>109.204</b>	<b>113.052</b>	<b>112.363</b>
19	Beruházási kiadások	1.586	2.100	2.993	2.992
20	Beruházási célú előzetesen felszámított ÁFA	428	567	808	808
<b>K6</b>	<b>Beruházások (18-19)</b>	<b>2.014</b>	<b>2.667</b>	<b>3.801</b>	<b>3.800</b>
21	Felújítási kiadások	0	0	0	0
22	Felújítási célú előzetesen felszámított ÁFA	0	0	0	0
<b>K7</b>	<b>Felújítások (20-21)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
23	Felhalm-i c. visszatérítendő támogatások ÁHT-n belülre	0	0	0	0
24	Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁHT-n belülre	0	0	0	0
25	Felhalm-i c. visszatérítendő támogatások ÁHT-n kívülre	0	0	0	0
26	Lakástámogatások (otthonteremési helyi támogatás)	0	0	0	0
27	Felhalmozási tartalék	0	0	0	0
<b>K8</b>	<b>Egyéb felhalmozási kiadások (22-26)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Felhalmozási kiadások összesen (K6-K8)</b>	<b>2.014</b>	<b>2.667</b>	<b>3.801</b>	<b>3.800</b>
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁS ÖSSZESEN (K1-K8)</b>	<b>207.503</b>	<b>111.871</b>	<b>116.853</b>	<b>116.163</b>
28	Értékpapírok vásárlása	0	0	0	0

29	Hitelek törlesztése	0	0	0	0
<b>K9</b>	<b>Finanszírozási kiadás (27-28)</b>	0	0	0	0
	Intézményfinanszírozás (tájékoztató adat)	0	0	0	0
<b>KÖ</b>	<b>KIADÁSOK MINDÖSSZESEN (K1-K9)</b>	<b>207.503</b>	<b>111.871</b>	<b>116.853</b>	<b>116.163</b>
30	Létszámadatak (fő)	27	27	27	27

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésére vonatkozó beszámolót az önkormányzat 2015. évi önkormányzati rendeletébe beépíti.

**Felelősök:** Valánszki Róbert polgármester  
Faragóné Barz Krisztina gazdálkodási irodavezető

**Határidő:** azonnal

**Valánszki Róbert** Dévaványa Város Önkormányzat polgármestere – megadja a szót Kovács Mária Ecsegfalva Község polgármestere részére.

**Kovács Mária** Ecsegfalva Község Önkormányzat polgármestere – megkérdezi, hogy e téma kapcsán kíván-e valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait.

Aki elfogadja a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évről szóló beszámolóját 3.165.000,- Ft bevétellel, 113.685.000,- Ft intézményfinanszírozással, valamint 116.163.000,- Ft teljesített kiadással és 27 fő statisztikai létszámmal kéri az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **38/2016.(IV.28.) KT. sz. H A T Á R O Z A T:**

Ecsegfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évről szóló beszámolóját 3.165.000,- Ft bevétellel, 113.685.000,- Ft intézményfinanszírozással, valamint 116.163.000,- Ft teljesített kiadással és 27 fő statisztikai létszámmal az alábbiak szerint fogadja el.

*adatok: ezer forintban*

S.sz.	Bevételi jogcímek	Teljesülés 2014.12.31.	Eredeti előirányzat 2/2015. (II. 27.)	Módosított előirányzat 4/2016. (II. 29.)	Teljesülés 2015.12.31
1.	Helyi önkormányzatok műk.általános támogatása	0	0	0	0
2.	Települési önk.egyes köznev.feladatainak támogatása	0	0	0	0
3.	Települési önk.szoc.gyerm.jól.és gyermekétk.fel.támog.	0	0	0	0
4.	Települési önk.kulturális feladatának támogatása	0	0	0	0
5.	Működési célú központosított támogatás	0	0	0	0
6.	Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	0	0	0	0
<b>7.</b>	<b>Önkormányzatok működési támogatásai (1-6)</b>	0	0	0	0



8.	Elvonások és befizetések bevételei	0	0	0	0
9.	Műk.célú visszatér.tám.kölcs.visszatérülése ÁHT-on belülről	366	0		
10.	Egyéb működési célú tám.bev.ÁHT-on belülről	12.517		102	102
<b>B1</b>	<b>Működési célú támogatások ÁHT-on belülről (7-10)</b>	<b>12.883</b>		<b>102</b>	<b>102</b>
11.	Vagyoni típusu adók	0	0	0	0
12.	Értékesítési és forgalmi adók	0	0	0	0
13.	Gépjárműadók	0	0	0	0
14.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	0	0	0	0
15.	Egyéb közhatalmi bevételek	0	0	0	0
<b>B3</b>	<b>Közhatalmi bevételek (11-15)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
16.	Készletértékesítés ellenértéke	0	0	0	0
17.	Szolgáltatások ellenértéke	1.839	1.660	1.799	1.798
18.	Tulajdonosi bevételek		0	0	0
19.	Ellátási díjak	0	0	0	0
20.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	468	448	468	467
21.	Általános forgalmi adó visszatérítése	994	0	205	205
22.	Kamatbevétel	18	0	4	4
23.	Egyéb működési bevételek	26	0	31	31
<b>B4</b>	<b>Működési bevételek (16-23)</b>	<b>3.345</b>	<b>2.108</b>	<b>2.507</b>	<b>2.505</b>
<b>B6</b>	<b>Működési célú átvett pénzeszköz ÁHT-on kívülről</b>				
	<b>MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (B1+B3+B4+B6)</b>	<b>16.228</b>	<b>2.108</b>	<b>2.609</b>	<b>2.607</b>
24.	Ingatlanok értékesítése	0	0	0	0
25.	Részesedések értékesítése	0	0	0	0
26.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0	0
<b>B5</b>	<b>Felhalmozási bevételek (24-26)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
27.	Felhalmozási célú önkormányzati tám.	0	0	0	0
28.	Egyéb felhalmozási célú tám. ÁHT-on belülről	0	0	0	0
<b>B2</b>	<b>Felhalmozási célú támogatások ÁHT-on belülről (27-28)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
29.	Felhalm.célú visszatér.tám.kölcs.visszatér.ÁHT-on kiv.	25	0	20	19
30.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz				
<b>B7</b>	<b>Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (29-30)</b>	<b>25</b>	<b>0</b>	<b>20</b>	<b>19</b>
	<b>FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN (B2+B5)</b>	<b>25</b>	<b>0</b>	<b>20</b>	<b>19</b>
	<b>Költségvetési bevételek (B1+B2+B3+B4+B5+B6+B7)</b>	<b>16.253</b>	<b>2.108</b>	<b>2.629</b>	<b>2.626</b>
<b>31.</b>	<b>Belföldi értékpapírok bevétele</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

32.	Maradvány igénybevétele	10.394	0	539	539
33.	ÁHT-n belüli megelőlegezések				
<b>B8</b>	<b>Finanszírozási bevételek (31-32)</b>	10.394	0	539	539
34.	Intézményfinanszírozás (tájékoztató adat)	181.395	109.763	113.685	113.685
	<b>BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN (B1+B2+B3+B4+B5+B6+B7+B8)</b>	<b>26.647</b>	<b>2.108</b>	<b>3.168</b>	<b>3.165</b>

adatok: ezer forintban

S.sz.	Kiadási jogcímek	Teljesülés 2014.12.31.	Eredeti előirányzat 2/2015. (II. 27.)	Módosított előirányzat 4/2016. (II. 29.)	Teljesülés 2015.12.31
1	Foglalkoztatottak személyi juttatásai	70.806	65.575	71.226	70.551
	ebből törvény szerinti illetmények, munkabérek	57.525	55.028	59.076	58.404
	ebből béren kívüli juttatások	4.068	3.980	3.952	3.951
	ebből közlekedési költségtérítés	715	1.121	968	967
2	Külső személyi juttatások	20.148	0	551	550
	ebből választott tisztségviselők juttatásai	14.723	0	0	0
	ebből nem saját foglalkoztatottnak fizetett díj	1.991	0	509	508
	ebből egyéb külső személyi juttatások (repi)	3.434	0	42	42
<b>K1</b>	<b>Személyi juttatások összesen (1-2)</b>	<b>90.954</b>	<b>65.575</b>	<b>71.777</b>	<b>71.101</b>
3	Szociális hozzájárulási adó	22.815	16.268	17.828	17.828
4	Egészségügyi hozzájárulás	1.127	663	792	792
5	Munkaadókat terhelő egyéb járulékok (SZJA, Táppénz hozzájárulás)	2.163	1.725	2.185	2.185
<b>K2</b>	<b>Munkaadókat terhelő járulékok (3-5)</b>	<b>26.105</b>	<b>18.656</b>	<b>20.805</b>	<b>20.805</b>
6	Készletbeszerzések	5.069	4.803	3.382	3.378
7	Kommunikációs szolgáltatás	3.545	4.540	4.227	4.224
8	Szolgáltatási kiadások	10.579	12.291	8.796	8.791
	ebből közüzemi díjak	1.938	2.000	2.379	2.378
	ebből vásárolt ételmezés	0	0	0	0
	ebből bérleti és lízingdíjak	981	296	745	744
9	Kiküldetés, reklám és propagandakiadások	15	25	0	0
10	Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások	4.776	3.314	4.065	4.064
	ebből működési célú előzetesen felszámított ÁFA	4.179	3.314	3.544	3.543
	ebből fizetendő ÁFA	465	0	389	389
	ebből egyéb pü-i műveletek kiadásai	0	0	0	0
	ebből egyéb dologi kiadások	132	0	132	132
<b>K3</b>	<b>Dologi kiadások összesen (6-10)</b>	<b>23.984</b>	<b>24.973</b>	<b>20.470</b>	<b>20.457</b>
11	Családi támogatások	5.155	0	0	0
12	Foglalkoztatással, munkanélküliséggel kapcsolatos ellátások	21.841	0	0	0
13	Lakhatással kapcsolatos ellátások (LFT)	24.298	0	0	0
14	Egyéb nem int.-i ellátások (önkormányzati segélyek)	3.708	0	0	0

<b>K4</b>	<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai (11-14)</b>	<b>55.002</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
15	Egyéb működési célú támogatások ÁHT-n kívülre	0	0	0	0
16	Egyéb működési célú támogatások ÁHT-n belülre	0	0	0	0
17	Működési tartalék	0	0	0	0
18	Elvonások és befizetések	9.444	0	0	0
<b>K5</b>	<b>Egyéb működési célú kiadások (15-17)</b>	<b>9.444</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Működési kiadások összesen (K1-K5)</b>	<b>205.489</b>	<b>109.204</b>	<b>113.052</b>	<b>112.363</b>
19	Beruházási kiadások	1.586	2.100	2.993	2.992
20	Beruházási célú előzetesen felszámított ÁFA	428	567	808	808
<b>K6</b>	<b>Beruházások (18-19)</b>	<b>2.014</b>	<b>2.667</b>	<b>3.801</b>	<b>3.800</b>
21	Felújítási kiadások	0	0	0	0
22	Felújítási célú előzetesen felszámított ÁFA	0	0	0	0
<b>K7</b>	<b>Felújítások (20-21)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
23	Felhalm-i c. visszatérítendő támogatások ÁHT-n belülre	0	0	0	0
24	Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁHT-n belülre	0	0	0	0
25	Felhalm-i c. visszatérítendő támogatások ÁHT-n kívülre	0	0	0	0
26	Lakástámogatások (otthonteremési helyi támogatás)	0	0	0	0
27	Felhalmozási tartalék	0	0	0	0
<b>K8</b>	<b>Egyéb felhalmozási kiadások (22-26)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Felhalmozási kiadások összesen (K6-K8)</b>	<b>2.014</b>	<b>2.667</b>	<b>3.801</b>	<b>3.800</b>
	<b>KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁS ÖSSZESEN (K1-K8)</b>	<b>207.503</b>	<b>111.871</b>	<b>116.853</b>	<b>116.163</b>
28	Értékpapírok vásárlása	0	0	0	0
29	Hitelek törlesztése	0	0	0	0
<b>K9</b>	<b>Finanszírozási kiadás (27-28)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	Intézményfinanszírozás (tájékoztató adat)	0	0	0	0
<b>KÖ</b>	<b>KIADÁSOK MINDÖSSZESEN (K1-K9)</b>	<b>207.503</b>	<b>111.871</b>	<b>116.853</b>	<b>116.163</b>
30	Létszámadatok (fő)	27	27	27	27

**Felelős:** Kovács Mária polgármester  
**Határidő:** értelem szerint

**Valánszki Róbert** polgármester – tájékoztatja a jelenlévőket, hogy számítógépekre nyílt lehetőség pályázni, amelynek keretében 8 db számítógépet nyert Dévaványa Város Önkormányzata, 8 db számítógépet pedig a közös hivatal.

A polgármester úgy gondolja, hogy a vérvételezésnél nyújtanak segítséget Ecsegfalva lakosai számára. Elmondja, hogy az első negyedévben a laborvizsgálaton megjelent összes létszámból 9 % volt ecsegfalvi lakos.

**Kovács Mária** Ecsegfalva Község Önkormányzat polgármestere – elmondja, hogy örömeikre szolgál az, hogy lehetőséget biztosítottak számukra arra vonatkozóan, hogy Dévaványán vehetik igénybe a labor szolgáltatást. Megjegyzi, hogy ide irányították a Kft-k, vállalkozások dolgozóit is, akik fizetnek a szolgáltatásért.

**Valánszki Róbert** polgármester – megkérdezi, hogy kíván-e még valaki hozzászólni?  
Megállapítja, hogy több hozzászólás a résztvevők részéről nem hangzik el.

A polgármester megköszöni a megjelenést, az együttes ülést 13<sup>45</sup> órakor bezárja.

- Kelt mint az első oldalon -

Valánszki Róbert  
Dévaványa Város Önkormányzat  
polgármestere

Kovács Mária  
Ecsegfalva Község Önkormányzat  
polgármestere

Czene Boglárka  
jegyző